

开盘, 只为我们的承诺

——江岸小镇将成为“石家庄人在海南的家”

□本报记者 宋 娟

进入7月的石家庄,连日高温,已无法用词汇形容弥漫着的“热”。手机翻到海口天气预报,最高气温比石家庄还要低6℃,蓝天碧水等类似字眼自是不必多说。与天气的数字差相比,来自海南江岸小镇的一条消息更让许多读者感到振奋:近期,江岸小镇将择日开盘,咱党报的客户们就要在海南做邻居啦。而且,这次开盘,只为党报的承诺。

海南购房 为何首选江岸小镇

年初,报社海南置业俱乐部工作人员纵横海南岛9日,探盘30余家,最终选择了海口后花园定安的项目——江岸小镇。项目地理位置优越,跟海口一江之隔,距海口市约40分钟车程。项目周边生活配套齐全,医院、超市、车站、公园等一应俱全,多在10分钟步行路程范围内。距美兰机场,也只有半小时左右车程。小区北依南渡江,东拥城



市400亩文化公园。南渡江是海南的母亲河,风景秀丽。即将进行的南渡江与文化公园的升级改造,让未来更加令人向往。

党报品牌,责任担当。也正是基于对党报的信任,项目对外推出首日,就有23位读者成功

认购。而后,江岸小镇邻居群的客户与日俱增,时时上演“邻里一家亲”。

这里有宁静的小城生活

4月份,带着读者咨询的各种问题,本报记者再赴海南,实地

探访。出则繁华,入则宁静,这是我们探访后对江岸小镇的共同感觉。“定安拥有南方小镇典型的生活状态,时间在这里仿佛也慢了下来,一切都显得那么自然、简朴,甚至有些慵懒,但处处充满生活气息。小区沿街南行四

五前,一条条大红色的条幅挂上了江岸小镇的楼体——一期项目封顶啦!

目前,样板间正在全力装修中。房子所用的每一处配套,从地砖、橱柜、马桶,甚至小到五金件,用的什么牌子等细节都有资料可查。内装是个仔细活儿,耗时费力,在邻居群的客户们,都在关注工程进展的每一步。因为江岸小镇,本报品牌运营中心的全体工作人员与近百位认筹客户成为朋友,成为了邻居。江岸小镇建设的每一步,伴随着你们的关注,凝聚着你们的心血,每一个细节,每一段文字,每一幅图片,每一条微信,我们都及时向大家通报最新的进展。忘了有多少个夜晚,我们曾为一个细节,跟开发商沟通到深夜;为了加强与开发商的沟通,我们成功举办了江岸小镇邻居见面会,背后是我们的连日加班,彻夜不眠……

我们可能暂时还看不到项目的全貌,随着围挡、脚手架等施工设施一步步拆除后,才能看到江岸小镇最完美的形象。但党报品牌,值得你信赖。如果你愿意,请跟随党报一起来海南……

小区东侧的定安文化公园内,每晚也有激情澎湃的广场舞,县里的大型文化活动也常在这里举办。定安是一座千年古镇。在网络上搜索相关资料,所有的评论都是民风纯朴,文化底蕴深厚。这里有风景秀丽的道教圣地文笔峰,还有水清草绿的南



【一轴元】02户型



凭石家庄身份证 贵州岑巩免费玩

本报讯 (记者 焦莉莉)7月13日,在我市举行的黔东南州(岑巩县)走进石家庄旅游宣传暨招商推介会上,被称作“中国聚宝盆”的贵州黔东南携着最炫的民族风情、最美的自然生态、最酷的地方文化和最清凉的气候来到了石家庄。原生态的清凉爽爽风光、绝妙的苗族侗舞和地道的特色风物等黔东南多彩元素,向石家庄市展示了黔东南州和岑巩县的迷人魅力。

即可免费清凉避暑胜地——岑巩县的所有景区景点。位于黔东南苗族侗族自治州北边的岑巩县,年均温度仅15℃。夏日的岑巩,马寨荷花盛开;黔东南大峡谷里,花滩瀑布水声隆隆,沁人心脾;思州古城文笔塔风流矗立,山环水绕的古城遗址风光无限,砖楼木舍鳞次栉比,葱郁杨柳与蜿蜒江水相映成趣。省会市民只要持有石家庄户籍的身份证,就可以任性畅游岑巩。市民可以通过旅行社参团出游,也可乘坐高铁和航班直达凯里,非常方便。

中信国安广视 AI 生态落地河北 开创智慧家庭生态新纪元

“AlphaGo”引发的AI热度余热尚未退去,“广电+人工智能”却已开始“飞入寻常百姓家”。7月12日,河北广电信息网络集团第二届一家亲用户节暨与国安广视合作智能终端上线暨启动仪式在石家庄隆重召开。会上,中信国安广视联合河北广电正式宣布:未来2年内,河北全省将有200万以上用户使用上搭载百度Duer OS的大屏智能语音交互设备。这也意味着,河北省将成为“人工智能”首次写入政府工作报告之后,第一个大规模在广电领域落地人工智能的省份。双方的合作,也意味着广电及人工智能再次迎来里程碑时刻。本次大会以“智享e家,G创未来”为主题,旨在依托人工智能

技术,联合产业链上下游,互利共赢,为广大用户打造智慧科技的新生活。大会邀请了河北省委宣传部副部长、省网信办主任张砚平,河北广电信息网络集团董事长闫继红,中信国安广视网络有限公司总经理廖小同,百度事业部副总经理葛行飞等领导嘉宾出席。“河北是国安广视 & 度秘的人工智能项目第一个省域范围内的合作。相信合作各方都有愿望和信心把这个合作打造成人工智能融合广电的新样本,共同迎接智慧家庭生态的新纪元!”中信国安广视网络有限公司总经理廖小同出席盛会并作主旨演讲。据廖小同介绍,中信国安自1998年开始,先后投资包括河北省秦皇岛、唐山、沧州、承德等地市有线电视网络及河

北省干线网,覆盖约7000万人口,为600万用户提供有线电视服务。

2016年年底,国安广视携手百度,宣布将人工智能引入广电领域。今年5月,国安广视的人工智能终端产品在长沙顺利落地,引起了当地用户热烈响应。

晓木



◎资讯

“诗书画大讲堂进校园” 走进六中

河北师大美院蒋世国院长主讲近当代美术

本报讯 (通讯员 蒋燕 何立宏)6月23日,石家庄日报与市生命教育指导中心主办的“诗书画大讲堂进校园”活动第七站,走进了石家庄市第六中学。活动邀请了河北师大美术学院蒋世国院长,为六中师生作“近当代美术漫谈”讲座。市教育局副局长张忠明、市生命教育指导中心主任郝丽萍、河北书法考级中心常务副主任姜贵增、石家庄日报品牌中心主任陈奇飞、诗书画创作中心主任王律等出席了这次活动。

石家庄市第六中学是河北省艺术教育特色学校,曾被教育部评为“全国艺术教育先进学校”。该校校长王宪军欣喜地说,学校今年高考成绩再创辉煌,总上线率高达99.76%,清华大学上线4名,中央美术学院上线10名,中国美术学院上线11名,中国人民大学上线2名。诗书画大讲堂走进六中,又带给师生新的思考、新的感悟、新的灵动,可谓恰逢其时、喜上加喜。

在现场,六中师生作了古筝、笛子、琵琶合奏等才艺展示,张忠明副局长在讲话中阐述了“诗书画大讲堂”进校园活动的意义,他鼓励学生们要学习中华优秀传统文化,对自然要有敬畏之心,对社会要有理解之心,对他人要有关爱之心,对祖国要有爱国之心。

蒋世国院长给师生们作了《近当代美术漫谈》的讲座。讲解了近当代美术作品的创作法则和历史背景,重点对徐悲鸿、董希文、石鲁、傅抱石等大师们的作品进行了分析,蒋世国院长站在当下的角度,以一个艺术家的良知来解读历史上的美术作品,通俗易懂,精辟入理。讲座以后,蒋院长对六中学生部分美术作品作了点评和指导。

通过这次活动,六中的师生对近当代美术作品有了更进一步的理解。能得到名师的指点,在以后的美术创作上,他们也将有一个很大的提高。至此,“诗书画大讲堂”进校园活动首批七所试点校全部完成。下半年将推出更多更好的活动,把“诗书画大讲堂”进校园活动深入持久地开展下去。

规范汉字书法大赛名家进校园

本报讯 (通讯员 语委)7月12日,市教育局、市语委办、裕华区教育局在兴国小学举办石家庄市规范汉字书法(毛笔)大赛书法家进校园活动。市语委办、中国书协河北书法考级中心、石家庄日报诗书画创作中心的领导专家和裕华区200多名书法骨干教师及语文教师共同参加了活动。

“书法家进校园”活动宗旨就是搭建一个由教育工作者、书法家共同参与的活动平台。书法家走进校园,直接为基层教育服务,提升师生汉字书写水平,促进学校书写教育发展,共同创造弘扬中国书法文化的良好社会氛围。

活动由市语委办主任姚龙主持,著名书画家、河北师大杨春教授为老师们讲解了《书法之“法”何处寻》课程。讲堂上座无虚席,数百名书法骨干教师及语文教师聆听了此次讲座。杨教授以中国书法演进历程为主线,运用美学原理,引入当代书学研究新成果、新理念,深入浅出地讲解了书法的鉴赏和评价。

出席活动的姜贵增、杨春等书法家现场进行书法创作和展示,并与书法爱好者深入交流、分享心得,对教师作品进行指导点评。石家庄日报诗书画创作中心主任王律还即兴撰写了“兴国小学规范汉字”的藏头诗:“兴味雅雅,国之奇珍。小技大道,学书正人。规天矩地,范古开今。汉家文脉,字里乾坤。”诗句中寓意了书法和汉字博大精深文化内涵。王律老师还就书法对中华民族精神道德层面所起的教化作用,以及汉字对国家统一和文化传播所发挥的深远历史意义做了精彩阐释。

参与学习的老师们纷纷表示,通过零距离与书法名家沟通交流,深刻领会到了书法所蕴含的书写之道和做人之道。

为企业改革创新 和快速发展增添新动力

本报讯 (记者 宋钧 通讯员 李光辉)日前,石家庄辰投电梯公司顺利取得由河北省质量技术监督局颁发的《中华人民共和国特种设备安装改造维修许可证》,为省会企业改革创新和快速发展增添了新动力。

市住建集团保投分公司辰投电梯公司,接受了河北省特种设备监督检验院评审组与石家庄质量技术监督局专家组对辰投电梯公司质量管理体系建设、产品性能建设、资源条件建设三大板块的严格审核。经过一天的审核检验,专家组一致认同石家庄辰投电梯安装有限公司具备特种设备安装改造维修资格,并对该公司的工作效率和成果给予了很高的评价。

石家庄日报首推: 海口后花园 定安小城爆品房源 ——



以小镇价格 享海口城市配套

62-68m² 江景高层

古城江畔 / 小镇风情 / 繁华之上 / 慢调度假

买房只买好地段!

商场 / 菜场 在家门口

购物 / 休闲 说走就走

紧邻城市商圈 医疗、教育、商场、电信、银行等生活配套俱全
1、2 线路公交车直达小区门口 出入便捷

党报品牌 / 责任担当 / 海南置业 / 全程无忧

石家庄日报海南置业服务俱乐部



扫码入群, 了解更多项目信息

> 置业热线: 88629155 88629167
> 欢迎到石家庄日报项目展示中心品鉴沙盘